
Přednáška Nova-Voice 
Kdy? 14. února 2012 
Kde? SPŠS Vsetín 
Kdo? žáci 3. a 4. ročníků 
O co šlo? Studenti byli na této přednášce seznámeni s produktem společnosti Novasoft a.s.. 
Pan Daníček, který vedl tuto přednášku, prezentoval program s názvem NovaVoice a během 2 
hodin nás seznámil s tím, jak se program ovládá a jak funguje. Samotné diktování textu jsme 
si mohli vyzkoušet na vlastní kůži. 
     Nyní stručně pár informací o programu NovaVoice: 
K čemu slouží program Nova-Voice? 
     Program nahrazuje práci rukou při psaní do klávesnice počítače. Software rozpoznává 
mluvenou řeč a převádí ji do textové podoby. 
Jak se program Nova-Voice používá? 
     Text, který se má rozpoznat se diktuje do sluchátek s mikrofonem, diktovacího zařízení 
anebo do digitálního hlasového záznamníku. Program můžeme používat několika způsoby: 
- Text, který diktujeme, se zapisuje do libovolného textového editoru (word). 
- Psaný text můžeme převést do zvukového záznamu ve formátu mp3 nebo wav. 
- Je také schopen podle klíčových slov vyhledávat části videozáznamu, kde se dotyčný 
zmiňuje o dané problematice. A samozřejmě spousta dalších funkcí.  
Kde se program Nova-Voice využívá? 
     Použití programu se osvědčilo všude, kde se musí vytvářet velké množství zpráv, nálezů, 
protokolů apod. Osvědčuje se v nemocnicích i v malých ordinacích, na soudech, v 
advokátních kancelářích, v publicistice (např. titulky přímých přenosů z politických jednání). 
Program vlastně mohou používat všichni, kdo musí něco zapisovat. 
      

Martin Bátrla 
 
 
 
 
 

Anglická olympiáda 2012, okresní kolo 
Kdy? 15. února, 2012 
Kde? Gymnázium v Rožnově pod Radhoštěm 
O co šlo? Po výsledcích ze školního kola, kdy bylo hned několik vítězů, proběhlo 7. února 
finálové kolo, kde porota vybírala studenta, který pojede reprezentovat naši školu do 
okresního kola. Po velmi složitém rozhodování byla vybrána Pavla Tesaříková (3.D.). Spolu 
se svým učitelem angličtiny, Mgr. Korabou, jeli do Rožnova pod Radhoštěm, kde se konalo 
okresní kolo olympiády. Pavla v konkurenci studentů středních škol z okresu Vsetín obsadila 
nakonec krásné 4. místo. Všichni blahopřejeme!!! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Okresní kolo v konverzaci v německém jazyce 
 
 
Kdy? 6.února 2012 
Kde? Gymnázium F. Palackého, Valašské Meziříčí 
O co šlo? Dne 6. února se náš student Jan Juříček ze 2.B 
zúčastnil okresního kola v konverzační soutěži z NJ.  Ve 
své kategorii III.B (studenti SŠ, kteří pobývali jistou 
dobu v německy mluvicích zemích) úspěšně zvládl 
poslech, popis obrázku i konverzaci na dané téma 
s porotou. Porotě se Honza natolik líbil, že porazil ve své 
kategorii jediného soupeře a umístil se na 1. místě a 
postupuje dále do krajského kola, které se bude konat 
začátkem března na Gymnáziu T.G.M. ve Zlíně.  
 
 
 

 
 

 
Anglická olympiáda 

Kde? SPŠS Vsetín 
O co šlo? Konec zimy a jaro je již tradičně věnován olympiádám z různých oborů a předmětů. 
Jako první letos proběhla olympiáda z anglického jazyka. Přihlášení studenti z různých 
ročníků řešili více i méně náročné úkoly. Nakonec bylo vybráno 8 finalistů, kteří se v úterý 7. 
února poperou o celkové vítězství. A kteří to budou? 
1. a  2. místo  Jakub Trefil   3. D    41 bodů 
   Josef Staněk               3. A    41 bodů 
3. místo  Šimon Zemánek  2. B    40 bodů 
4.a  5. místo  Jakub Přikryl               1. A    39 bodů 
   R. Nohavica   1. A    39 bodů 
6. a 7. místo  Jakub Ezechýl               2. A    38 bodů 
   Pavla Tesaříková   3. D    38 bodů 
8. místo  Michael Tymrák  3. C    36 bodů 

Celkový vítěz pak postupuje do okresního kola. Budeme držet palce!!! 
 
 

Okresní volejbalové kolo 
Kdy? 24. ledna 2012 
Kde? Valašské Meziříčí 
O co šlo? Okresní kolo ve volejbalu nebylo pro nás vůbec jednoduché, ale naši studenti 
vybojovali vítězství a postupují tak do krajského kola. Porazili takové soupeře jako SPŠ 
stavební VM či Gymnázium VM.  
Naši školu reprezentovali: Lukáš a Tomáš Slovákovi, Jakub a Dominik Kašparovi, Michal 
Veninger, Alois Šulák, Luboš Jurča a Vlastimil Juřica. 
O výsledcích krajského kola, které se koná dne 9. 2. budeme informovat. Klukům držíme 
palce!!! 

 
 


